

新闻南京

民生为本 民利至上
Nanjing

24小时新闻投诉热线

96060



好大一盘棋

昨天,在乌龙潭公园里,一巨大的棋盘图案吸引了不少游人的目光。“将”、“帅”、“卒”等巨大的石头棋子铺在桥面上,不少游人耐心地解着这盘象棋残局,十分有趣。

快报记者 唐伟超 摄

两个科员职位 一百多人来抢

江苏公务员报名,偏文类职位火了

快报讯(记者 谢静娴)报名刚刚进入第三天,江苏省2008年公务员报名逐渐升温,法律、中文、文秘、经管、行政管理等偏文类的职位尤为受宠。

昨天的报名中,省级机关、垂直管理系统职位热力不减,报名人数比前一天有较大幅度增加。记者查阅职位信息列表后发现,专业要求偏文的职位格外火爆。一些职位的报考人数已经突破100人大关。南京白下区招经管类的两名科员,有123人报名,白下区招两名行政管

理类科员,也有131人报考。江苏省环保厅招录法律专业的一个岗位有82人“预约”。民建江苏省委招两名文秘,要求中文、文秘类专业,有120人踊跃报名。

对此,有关人事专家分析,尽管现在江苏公务员有不少都提出了有两年以上基层工作经验,但是报考者中仍不乏应届毕业生,这其中文科类的考生占了很大比例。再加上文科类毕业生就业难度相对较大,因此他们报考公务员的热情更高。

提醒

报名最好别拖到最后

今年,江苏省公务员报名时间为1月4日~10日,比往年有所缩短。专家提醒,这就要求报考者必须提高报名成功率,否则很容易错过报名机会。

据介绍,根据以往经验,最后两天(1月9日、10日)是报名高峰期,加上今年考生报名时需提交照片,这个操作需要占据一定的网络空间,考生若全赶在这个时间报名,可能会造成网络

“塞车”。同时,如果考生有多个报考意向,可以选择在7日、8日报名。因为那时每个职位的具体报名情况都可以在网上了解到,对于有多个选择的考生来说,在7日、8日报名,既可以了解到可选职位的报名情况,也能留两三天时间,投报第二个或第三个候选职位。但如果拖到最后报名,万一没有通过审核,10日之后就无法再改报报了。

B2

中招方案预计3月底出台

2008年中考招生办法目前正在调研,和去年相比会有微调,预计3月底出台

据记者了解,热点高中指标生分配比例有望扩大,选拔可能不根据中考成绩

至于是否实行平行志愿,目前还不确定

B5

家庭妇男整天跟踪老婆

一次伤病过后,他只能在家中带孩子,家庭重担交到老婆身上,两个人在家庭中的位置换了

老婆越来越能干,张成林也慢慢变了,总是疑神疑鬼,并开始对妻子进行跟踪和干扰

这一切被妻子发现后,毅然要与他离婚

B3

零距离接触“飞人”教头

30年前,法国登山家贝登利用一顶方形降落伞从阿尔卑斯山上成功飞到山下。从此,这项刺激的运动风靡世界

在南京,也有着这样一支“飞人”队伍,队员全是身怀绝技的特警队员

近日,记者走近南京市公安局特警支队警务飞行大队,零距离接触“教头”阚达伍,了解到不少鲜为人知的“飞行”故事

B4

定下一套房 四成面积是违建

70岁的李先生买房心切,在夜色下看房,觉得挺满意,便与房主签了协议

儿子得知消息后,觉得不放心,一查才发现这套房四成面积是违建

李先生决定放弃购房,却被房主告上法院,法院从人性角度出发,驳回原告诉讼请求

南京紫源温泉会所

专为成功人士度身打造的超铂金会所!

纯净之水,崭新形象,传承经典。

紫源温泉让休闲变得更加时尚,与您共同演绎浪漫与激情。

人生百年 享受紫源

地址:南京中山门外马群街31号

订座热线:84351099(南京木器厂对面)

本月底将有两场年货展销会

春节将近,一年一度消费最集中、井喷式的年货采购又将到来。

1月19—24日在新街口南京文化艺术展览中心和1月26日—2月2日在南京国际展览中心将举办两场年货展销会。这是每年一个企事业单位、机关院校团购年终福利和广大市民购买年货的最佳去处,也是企业宣传品牌、促销产品的最好时机。值得您的参与!

报名参展:025-85291898 85403713

江苏都市网
WWW.JS.CN



谁都忙,但再忙也不能没有朋友
有空没空来这儿坐坐,见了面,问个好,打声招呼
人们都说:在家靠父母,网上交朋友
都是江苏人,那就更亲了

网络很大,可朋友就在身边
网络很大,我知道你想要什么!